

道路改造,电线杆跑到大街上

相关部门:将在九月中旬,将电线杆去除



挡在路中间的电线杆。本报记者 嵇磊 摄

本报8月28日讯(记者 嵇磊) 近期,西城西四路部分路段刚刚改造结束,从西四路附近行走的市民发现,在济南路与青岛路路段之间非机动车道上“多”了几个电线杆,给市民出行带来不便。据西城改造指挥部和东营区供电公司文汇客服中心工作人员介绍,9月中旬,将会对此路段线路进行改造,去除电线杆改为电缆。

28日下午3时许,记者从济南路与西四路交叉路口附近行走,发现西四路西侧的非机动车道中间每隔一段距离就有一个电线杆矗立着,正好占据了整个非机动

车道。粗略计算,从济南路至青岛路有三四根这样的电线杆占据在路中间。电动车等非机动车从这里经过时都需要绕行,十分不便。附近的一名市民说,西四路改造结束后,这几个电线杆就在路中间了,“原来的时候路比较窄,现在拓宽了,这几个电线杆就留在了路中间。”

“本来这一段过往的行人就多,现在多了几个电线杆,出行更不方便了。”附近的一居民介绍,西四路改造时路很难走。现在路面修好了,却多了几根电线杆。

西城改造指挥部工作人员解

先生表示,西四路改造基本结束,还有几个小地方需要处理,“这些电线杆属于东营区供电公司管理,我们已经与他们进行了沟通。如果要移动电线杆的话,需要东营区供电公司进行处理。”

随后,记者拨通了东营区供电公司文汇客服中心工作人员的电话。负责线路改造的尹先生表示,这几个电线杆属于东营区供电公司管理,“在前段时间,也接到过西城改造指挥部反映的情况。列出了相关处理计划,准备在9月中旬对此路段线路进行改造,去掉这几个电线杆改为电缆。”

五千里跨省寻亲追踪

妹妹不幸罹患尿毒症 家人与其共渡难关

本报8月28日讯(记者 李沙娜) 27日本报C06版刊登了《五千里路姐姐来东营寻妹妹》的消息,在本报帮助下,张金军在东营区史口镇木李村见到了失散30多年的妹妹。得知妹妹罹患尿毒症后,28日张金军回到浙江老家与家人正在想办法救治患病的妹妹,妹妹最大的心愿就是“治好病能回浙江老家看看”。

杜娟家在农村,享受新型农村合作医疗制度,但因为尿毒症属于慢性病,需要长期药物维持,部分药物不能通过新农合报销,28日,记者采访相关部门了解到,相关部门会实地调查杜娟家的实际情况,根据相关政策看是否能给予支持。

同时,记者联系远在浙江的张金军,她告诉记者,60多岁的父亲已经知道妹妹患有尿毒症的消息,“我和大

妹妹都患有肾病,还需要靠药物维持,但一家人都在想办法尝试救妹妹,爸爸的意思是,等妹妹来浙江后,一起去医院做检查,60多岁的爸爸希望能捐肾给妹妹。”

张金军告诉记者:“如果妹妹身体允许的话,杜娟一家人坐车到杭州后,我们这边一家人去接她们,如果妹妹的身体不允许,我和弟弟将从浙江开车去东营接上妹妹再回来,毕竟妹妹希望回浙江看看自己出生的地方,来这边后,我们一家人去做检查也会比较方便。”

同时,张金军告诉记者,他们一家人正一起努力想办法,也希望更多的好心人能帮助这个贫寒的家庭,伸出援助之手。如果您想帮助这个失散30多年后团聚的家庭,可以拨打本报热线电话:0546-8065000。

挂失声明 艾秋帆出生医学证明(编号:F370328972)丢失,特此声明。

齐鲁晚报·今日黄三角

2012齐鲁秋季车展(东营展)

◆10月1日-5日 石油大学体育场

与您不见不散!

团购惠

GROUP PURCHASE

- ◎主办单位:齐鲁晚报 东营市汽车流通业协会
- ◎承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 齐鲁晚报·今日黄三角
- ◎唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行

咨询热线:15550546000 0546-8327067